

新媒问政 第一百一十一期

(上接3版)

9. 网友问:最近使用“滴滴打车”软件乘坐出租车,在平台付费时会显示增加“信息费”零点几元,或者是直接附加高峰期乘车费用等,请问这种方式是否合理?

市出租车管理所回复:“滴滴打车”软件在我市未经过审批,在这一平台上打车的市民,在使用过程中如有疑问,可向市交通综合执法支队反映或投诉,维护自己的权利。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

10. 网友问:之前企业办理新车登记等公安交管业务时,需要提供很多材料,听说今年会推出“免提交”材料业务,请问具体内容有哪些?何时可以实现?

市公安局交警支队回复:今年我们将推出车驾管业务材料“免提交”措施,3月底前,公安交管部门通过推进与税务、保险、检验机构等信息互联互通,实现购买车辆购置税在车管所一站式办理、数据实时共享,保险免提交纸质资料,机动车检验报告“三检合一”,让企业真正感受到便利、享受到实惠。

淮河早报、淮南网记者 付莉荣

11. 网友问:有关部门近期公布了龙湖公园周边的车位分布图,解决了游客激增车位难寻的问题,请问其他景区、游园周边也会陆续公布有关分布图吗?

市公安局交警支队回复:目前正采集有关信息,将根据实际情况适时公布。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

12. 网友问:淮南高新区E水系带状公园的雾森系统沿线非常适合拍照,请问其喷雾系统有定期开关时间吗?

淮南南山城市运营有限公司回复:该系统需定期维护,目前开关时段为19:00到19:10、20:00到20:10,欢迎市民在此打卡拍照。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

13. 网友问:您好,我去年3月份从阜阳的单位离职,至今阜阳的公积金账号封存已满6个月。现在在淮南工作,因为以前在淮南开过户,所以就职后未重新开户,用的是以前淮南的公积金账号。请问我能否将阜阳的公积金提取出来?

市住房公积金管理中心回复:网友您好!因为您在淮南有新单位继续缴存,建议您可以转移您的公积金。此举需要您在淮南缴存满6个月后,向市住房公积金管理中心申请办理异地住房公积金个人账户余额转移接续手续。

淮河早报、淮南网记者 孙鸿

14. 网友问:请问持淮南社保(医保)卡能在合肥医院门诊时直接刷卡吗?如不能,需要办哪些手续?

市医保局回复:网友您好,省内定点医疗机构和定点药房可使用我市职工医保个人账户余额,如在刷卡过程中遇到报错,可与市医保部门信息中心联系,联系电话:0554-6650127。

淮河早报、淮南网记者 孙鸿

15. 网友问:我是一名钓鱼爱好者,喜欢在野外水域钓,也到淮河钓过鱼。听说现在进入了禁渔期,请问该遵守哪些规定?如何做才能不违规?

市农业综合行政执法支队回复:春季是水生生物重要的繁衍生息期,禁渔制度对养护水生生物资源起到重要作用,具体到淮南地区,春季禁渔是指在淮河干流禁止一切捕捞作业(包含垂钓),禁渔期从3月1日起至6月30日止。对于垂钓而言,在这4个月里,不得在淮河干流进行垂钓活动。对于在禁渔区以外的天然水域垂钓,也要遵守一人一杆一钩的限制,对违反规定的垂钓行为,即使不在禁渔区也会受到相应处罚。

淮河早报、淮南网记者 张雪峰

